



Kazachstan - po stopách nomádskych kmeňov

Kazachstan

Program zájazdu

1. deň

Odlet z Viedne do nádherného divokého **Kazachstanu**.

2. deň

Do mesta **Astana** priletíme v ranných hodinách. Po východe z letiska sa stretneme s miestnym sprievodcom a presunieme sa do hotela. Doprajeme si oddych a popoludní nám svoje brány otvorí samotné mesto. Našou prvou zastávkou **bulvár Nurzhol**, kde sa dá príjemne posediť, nasať miestnu atmosféru a obdivovať miestnu zaujímavú architektúru. Nášmu zraku neunikne ani symbol mesta, **veža Baiterek**, ktorá bola navrhnutá britským architektom Normanom Fosterom, je vysoká 97 m a je nazývaná i „strom života“. Zastavíme sa i pri **mešite Nur Astana**, ktorá svojou monumentálnosťou a výškou takmer 40 m symbolizuje vek islamského proroka Mohameda. Minarety vysoké 63 m symbolizujú vek, kedy zomrel. Je jednou z 10 najväčších mešít na svete s kapacitou 235000 ľudí.

3. deň

Astana nám má čo ponúknuť, preto aj dnešný deň budeme venovať jej spoznávaniu. Čo uvidíme? **Palác mieru a zmierenia**, ktorý je symbolom priateľstva, jednoty a mieru v Kazachstane. Vysoký je 62 m a na jeho vrchu je obraz so 130 holubicami, symbolizujúcich 130 národností, ktoré v Kazachstane žijú. Pozrieme si i **Národného múzeum**, najmladšie a najrozsiahlejšie múzeum v Strednej Ázii. Preskúmame Zlatú sálu, pokladnicu a úložisko cenných artefaktov. Hlavná expozícia „Zlatý muž“ (5.-4. stor. pred n.l.) obsahuje viac ako 4000 zlatých predmetov, vyrobených rozmanitými technikami. Nevynecháme ani **komplex Nur-Alem Expo**, ktorého hlavným prvkom je architektonický symbol Astany EXPO 2017. Je to najrozsiahlejšia guľovitá budova s

priemerom 80 m a výškou 100 m. V kazašskom pavilóne sa zoznámime históriou, kultúrou a tradíciami. Vychutnáme si skoršiu večeru, nakoľko sa budeme presúvať na vlakovú stanicu a čaká nás **zaujímavá cesta nočným vlakom do Almaty**.

4. deň

V ranných hodinách sa vlakom dostaneme do Almaty. Po príchode sa stretneme s miestnym sprievodcom a naša cesta vedie do **Národného parku Altyn Emel** (cca 3-4 hod. cesty). Po príchode sa ubytujeme v miestnom hotelíku a vychutnáme si obed, ktorý nám po ceste určite padne vhod. Národný park sa rozprestiera na ploche asi 4600 km² medzi riekou Ili a pohorím Ak-Tau v blízkosti jazera Kapchagai a pozostáva prevažne z púštného a skalnatého terénu. Hlavnou atrakciou parku sú **pieskové duny**, ktoré sú považované za jednu z 7 prírodných divov krajiny a sú nazývané i spievajúcimi dunami. Keď sa suchý piesok pohybuje, zrnká piesku sa o seba trú, čo vytvára neustály hlasný zvuk, podobný tichému spevu.

5. deň

Po raňajkách opustíme Národný park a naším cieľom je **kaňon Charyn**, kde si vychutnáme naozaj ukážkové fotogenické výhľady. Je ďalším prírodným zázrakom, prezývaným i Veľký kaňon Kazachstanu. Po nádhernom prírodnom zážitku sa vrátíme späť do Almaty.

6. deň

Dnešný deň venujeme spoznávaniu mesta **Almaty**. Nevynecháme nádhernú **katedrálu Zenkov**, ktorá sa nachádza v **parku Panfilov**. Je ruskou ortodoxnou katedrálou a je zhotovená z dreva bez použitia jedného klinca, zastavíme sa pri miestnom Pamätníku slávy a večného plameňa, Centrálnom múzeu, miestnu atmosféru východným trhov a rôzne špeciality nájdeme na **Zelenom bazáre** a lanovkou sa vyvezieme na vrch nad mestom Kok-Tobe, kde sa týči najvyššie položená televízna veža na svete. Večer nás čaká trochu folklóru, vychutnáme si večeru s tradičnou kazašskou hudbou.

7. deň

Aby sme mali ucelený prehľad o kazašských tradíciách a zvykoch, navštívime jedno z kultúrnych centier a to **Nomad** alebo **Hunns Ethno Centre**. Dostane sa nám uvítania v tradičných krojoch s domácimi špecialitami, prenesieme sa do ďalekej histórie národa, oboznámime sa s bojovým umením Nomádov, nazrieme do tradičných obydí, absolvujeme kurz varenia alebo kurz výroby mečov a bojových umení a lukostreľby. Kto by sa nechcel naučiť tkať pravé koberce? Budeme mať takúto možnosť. Obed v štýle národnej kuchyne bude nezabudnuteľný.

8. deň

Pozrieme sa i na miestne športoviská, to znamená, vydávame sa do hôr. Naším cieľom bude zimné **lyžiarske stredisko Shymbulak**, kde vrcholy hôr dosahujú výšku až 2200 m.n.m. Nevynecháme ani **zimný štadión Medeo**, ktorý leží v nadmorskej výške 1691 m a je najvyššie položeným nekrytým zimným štadiónom na svete. Vďaka miestnej klíme a vode patrí k najrýchlejším rýchlokorčuliarskym dráham na svete. Bolo na ňom vytvorených až 126 svetových rekordov.

9. deň

Komu ešte nestačilo nádherných prírodných úkazov, máme v ponuke ešte jeden. **Veľké Almatenské jazero** v nadmorskej výške 2511 m je prírodnou vysokohorskou nádržou. Voda v ňom má nezvyčajný odtieň modrej farby a vďaka okolitej prírode je jedným z najfotogenickejších miest v krajine. Cestou späť sa zastavíme na **sokoliarskej farme Sunkar**, kde nám predvedú sokoliarske umenie. Nakoľko je to náš posledný deň,

zakončíme ho rozlúčkovou večerou.

10. deň

Odlet do Viedne.